

**Proces – verbal**  
**al ședinței Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe din cadrul Consiliului**  
**General al Municipiului București din data de 29.03.2024, ora 13,30**

Ședința comisiei s-a desfășurat în format mixt, atât prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx, cât și prin prezență fizică la sediul Primăriei Municipiului București din B-dul Regina Elisabeta nr. 47, sector 5, etaj 3, sala 301.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea domnului președinte Purcărea Sorin, în data de 28 martie 2024.

1.	Purcărea Sorin - <b>Președinte</b> – prezent
2.	Șerban Luminița – Gabriela - <b>Secretar</b> - prezent
3.	Mardarovici Diana – prezent
4.	Ciceală Ana-Maria - prezent
5.	Hristudor Sanda – prezent
6.	Stofor Ștefan Radu – prezent
7.	Raiciu Anca – Daniela – prezent
8.	Doicin Cristian –Vasile – prezent
9.	Gherghiceanu Florentina - prezent
10.	Socolovici Răzvan – Mihai – absent motivat – cerere înregistrată la Cab. SG cu nr. unic 53907/29.03.2024
11.	Săndulescu Nina – prezent
12.	Sebe Răzvan Nicolae – prezent
13.	Artimon Marian - prezent

Au fost invitați directorii și șefii de serviciu care au întocmit proiectele de hotărâri, precum și directorii instituțiilor subordonate.

Ordinea de zi:

Proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului General al Municipiului București din data de 02.04.2024, ora 10,00, în conformitate cu prevederile art. 2 din *Dispoziția Primarului General nr. 361/27.03.2024 privind convocarea Consiliului General al Municipiului București.*

I.4.Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 283/30.05.2019 privind declanșarea procedurii de expropriere pentru unele spații aflate în proprietate privată din imobilul-monument istoric, încadrat în clasa I de risc seismic, situat la adresa str. Boteanu nr. 3A-3B, sector 1, în vederea efectuării lucrărilor de conservare și protejare de interes public local

II. 5.Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 81/26.02.2019 privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru unele spații aflate în proprietate privată din imobilul-monument istoric, încadrat în clasa I de risc seismic, situat la adresa str. Franceză nr. 9, sector 3, în vederea efectuării lucrărilor de conservare și protejare de interes public local

III. 6. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 421/31.07.2019 privind declanșarea procedurii de expropriere pentru unele spații aflate în proprietate privată din imobilul-monument istoric, încadrat în clasa I de risc seismic, situat la adresa Baia de Fier nr. 6, sector 3, în vederea efectuării lucrărilor de conservare și protejare de interes public local

IV. 7. Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 282/30.05.2019 privind declanșarea procedurii de expropriere pentru unele spații aflate în proprietate privată din imobilul – monument istoric, încadrat în clasa I risc seismic, situat la adresa str. Blănari nr. 3, sector 3, în vederea efectuării lucrărilor de conservare și protejare de interes public local

V. 8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 402/26.11.2021 privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Drumul Osiei”

VI. 9. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Dezvoltarea infrastructurii educaționale prin construirea unei grădinițe și a unei creșe pentru Școala Gimnazială, nr. 194, bd. Metalurgiei nr. 214-220”

VII. 10. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe amplasamentul lucrării de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spații verzi publice cu acces nelimitat- „Amenajare Parc Moroieni”, în vederea asigurării creșterii calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a populației în cadrul unității administrativ teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului București

VIII. 11. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Sectorului 2 al Municipiului București în vederea achiziționării, pentru și în numele Municipiului București, a imobilului situat în București, Sector 2, strada Doamna Ghica nr. 1B, identificat cu nr. cadastral 213172, Sector 2, în scopul amenajării unei zone verzi, cu extinderea celei existente

IX. 12. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Sectorului 2 al Municipiului București în vederea achiziționării, pentru și în numele Municipiului București, a imobilului situat în București, Sector 2, Șos. Mihai Bravu nr. 125 A, identificat cu nr. cadastral 233088, Sector 2, în scopul extinderii zonei verzi și de agrement aferente ansamblului de locuințe din zonă

X. 13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere, pentru imobilul proprietate privată, situat pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spații verzi publice cu acces nelimitat „Amenajare Teren Str. Cumpenei Nr. 6 -Grădină Publică Urbană”- în vederea asigurării creșterii calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a populației în cadrul unității administrative teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului București

XI. 14. Proiect de hotărâre pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere, pentru imobilul proprietate privată, situat pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spații verzi publice cu acces nelimitat „Amenajare Teren Str. Periș Nr. 6 a -Grădină Publică Urbană” în vederea asigurării creșterii calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a populației în cadrul unității administrative teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului București

XII. 15. Proiect de hotărâre pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere, pentru imobilul proprietate privată, situat pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spații verzi publice cu acces nelimitat "Amenajare Teren Str. Tușnad Nr. 43 ca loc de Joacă/Recreere și Spații Verzi (Grădină Publică)" în vederea asigurării creșterii calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a populației în cadrul unității administrative teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului București

XIII. 16. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Sectorului 2 al Municipiului București să achiziționeze, pentru și în numele Municipiului București, apartamentul situat la etajul 2 în corpul C2 al imobilului din Str. Olari nr. 15, sector 2 și cota indiviză de teren aferentă acestuia, înscris în cartea funciară cu numărul cadastral 235542-C2-U2

XIV. 17. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică din zona cuprinsă între Valea Cascadelor, Strada Lujerului, calea ferată și teren adiacent aferent, pentru obiectivul de investiții

XV. 18. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Extindere Parc Tudor Arghezi, Etapa II”

XVI. 21. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea C.G.M.B. nr. 38/03.02.2023 privind aprobarea contractării și/sau garantării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare totală de până la 150.000.000 lei, în vederea asigurării finanțării unor investiții publice de interes local

XVII. 22. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 243/21.09.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Spațiu public urban Podul Calicilor – Ansamblul Urban Domnița Bălașa, parcaj subteran, amenajare urbană Palatul de Justiție"

XVIII. 23. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 323/13.08.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, pentru obiectivul de investiții - "Lucrări de construcții privind consolidare, reabilitare, restaurare, refuncționalizare, modificări interioare, refacere împrejmuire, organizare de șantier pentru imobilul din Calea Moșilor nr. 84, sector 3, București"

XIX. 24. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a devizului general pentru punerea în siguranță a imobilului situat în str. Splaiul Independenței nr. 2, sector 5

XX. 25. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Administrației Municipale pentru Consolidarea Clădirilor cu Risc Seismic a obiectivului de investiții - actualizare expertiză tehnică, proiectare și realizare lucrări de consolidare, restaurare și creșterea eficienței energetice la imobilul situat în București, strada Franceză nr. 19 corespondent străzii Șelari nr. 19, sector 3

XXI. 26. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general cu detalierea pe cheltuieli eligibile și neeligibile cuprinse în devizul general,

pentru obiectivul de investiții "Consolidare seismică și creșterea eficienței energetice clădire de interes și utilitate publică situată în strada Calea Griviței nr. 7, sector 1, București"

XXII. 27.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și detalierea pe cheltuieli eligibile și neeligibile a valorilor cuprinse în devizul general aferent proiectului PNRR/2022/C5/2/A1/1, runda 2, Cod C5-A1-198, pentru obiectivul de investiții Consolidare seismică și renovare energetică moderată clădire rezidențială multifamilială situată în Intr. Al. Macedonski nr. 10, sector 1, București"

XXIII. 28.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și detalierea pe cheltuieli eligibile și neeligibile a valorilor cuprinse în devizul general aferent proiectului PNRR/2022/C5/2/A1/1 nr. C5-A1-216, pentru obiectivul de investiții Consolidare seismică și renovare energetică moderată clădire rezidențială multifamilială situate în str. Domnița Anastasia nr. 5, sector 5, București

XXIV. 29.Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 325/26.06.2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere Spital Clinic de Ortopedie, Traumatologie și TBC Osteoarticular – Foișor

XXV. 30.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului București în calitate de Lider de parteneriat (Partener 1) în cadrul Acordului de parteneriat încheiat cu Biblioteca Metropolitană București și alte 28 de biblioteci publice din țară pentru depunerea proiectului „Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul II, Componenta 7, Investiția 17 și a cheltuielilor legate de proiect

XXVI. 31.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 548/10.10.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul "Achiziționarea de vehicule nepoluante pentru transportul public metropolitan București–Ilfov – microbuze electrice" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10 și a cheltuielilor aferente proiectului

XXVII. 32.Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov a adăposturilor modulare ce fac obiectul acordului – cadru nr. 205/30.03.2020 și al contractului subsecvent de achiziție publică de produse "Elemente constructive pentru mobilier urban, respectiv adăposturi modulare pentru stații de troleibuz și stații de autobuz"

XXVIII. 34.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 516/29.09.2022 privind transmiterea din administrarea Consiliului General al Municipiului București în administrarea Clubului Sportiv Municipal București a imobilului din Str. Ion Sahighian, nr. 6, sector 3, în vederea întreținerii și exploatării

XXIX. 35.Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită asupra spațiului în suprafață de 240mp din incinta Arenei Naționale – Tribuna a II – a situată în B-dul Basarabia nr. 41 – 43, Sector 2, Clubului Sportiv Municipal București

XXX. 36.Proiect de hotărâre referitor la completarea anexei nr. 3 – "Inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al municipiului București" la contractul de delegare, parte integrantă a anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr.

625/2019 privind avizarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov, stabilirea modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu energie termică în arealul deservit de Asociație, acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București - Ilfov pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică și atribuirea directă a contractului de delegare către operatorul regional Campania Municipală Termoenergetica București S.A., precum și avizarea proiectului contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov

XXXI. 38.Proiect de hotărâre privind împuternicirea pentru inițierea procedurii achiziționării imobilului situat în strada Covaci nr. 8, sectorul 3, București

XXXII. 39.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită prin Contract de împrumut de folosință (comodat) a unei Autoutilitare N1-BB04 cu temperatura controlată, marca Dacia Dokker, tip SD, varianta RTG734 și aprobarea modelului de Contract de împrumut de folosință (comodat) încheiat între Municipiul București și Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București

XXXIII. 44.Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului pentru darea în folosință gratuită a trei autoturisme aflate în domeniul privat al Municipiului București către Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București în vederea desfășurării activității specifice

XXXIV. 49.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea C.G.M.B. nr. 347/29.06.2022 pentru aprobarea listei utilajelor și autovehiculelor cu masa totală autorizată mai mare de 5 tone, precum și a traseelor de deplasare pentru realizarea obiectivului de investiții Reabilitarea sistemului de termoficare al Municipiului București (7 obiective însumând o lungime de traseu de 31,621 km) – patru obiective însumând o lungime de traseu de 19,861 km grupate pe trei loturi, lot I – Obiectiv 1, Magistrala I SUD, tronson CM11' - CP3- CV5/4 – 5,958 km, conform art. 2 din Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 94/30.03.2021

XXXV. 50.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea C.G.M.B. nr. 250/28.04.2022 pentru aprobarea listei utilajelor și autovehiculelor cu masa totală autorizată mai mare de 5 tone, precum și a traseelor de deplasare pentru realizarea obiectivului de investiții Reabilitarea sistemului de termoficare al Municipiului București (7 obiective însumând o lungime de traseu de 31,621 km) – patru obiective însumând o lungime de traseu de 19,861 km. Grupate pe trei loturi, lot III – Obiectiv 5, Magistrala Progresu Berceni – CB04 – CO5 – 3,9 km., conform art. 2 din Hotărârea C.G.M.B. nr. 94/30.03.2021

XXXVI. 51.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului tarifelor practicate de către Opera Comică pentru Copii, instituție publică de cultură de interes local al Municipiului București

XXXVII. 52.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului tarifelor practicate de către Centrul Cultural "Palatele Brâncovenesti de la Porțile Bucureștiului", serviciu public de interes local al Municipiului București

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

Bună ziua tuturor!

La această oră pe platforma online de videoconferință WebEx sunt prezenți 9 consilieri din cei 13 consilieri ai Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe, aveți cvorum pentru deschiderea ședinței comisiei de astăzi.

Domnul președinte Purcărea, vă rog.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Bună ziua tuturor colegilor!

Bună ziua celor care ne urmăresc!

Îmi cer scuze pentru întârziere după cum știți am avut și o ședință a Consiliului General ne-a luat puțin timp să centralizăm toate documentele pentru ședința de astăzi dar vom începe și vom încerca să fim cât se poate de expeditivi. pentru ședința comisiei de astăzi *avem spre avizare 37 de proiecte de hotărâri dintre ele 16 proiecte au deja avize de la ședințele anterioare e vorba de punctul nr. 4, nr. 5, nr. 6, nr. 7, nr. 8, nr. 10, nr. 11, nr. 12, nr. 16, nr. 17, nr. 21, nr. 22, nr. 27, nr. 28, nr. 49 și nr. 50 drept pentru care nu le vom mai lua în discuție în ședința noastră de astăzi.*

Aș vrea să vă mai spun de asemenea un lucru la secretariatul tehnic am primit o solicitare din partea domnului Cătălin Moșgorceanu de intervenție în ședința Comisiei economice de astăzi. dânsul după cum știm a mai fost prezent, la solicitarea colegilor noștri pentru precizarea punctului la care ar dori să ia cuvântul dânsul s-a pronunțat în sensul că vrea să ia cuvântul la întrebări și interpelări, având în vedere că noi nu avem un punct de întrebări și interpelări pe ordinea de zi, cu scuzele de rigoare, am să-l rog pe domnul Moșgorceanu să intervină într-o ședință viitoare în măsura în care va avea de făcut o precizare pe unul dintre proiectele ordinii de zi, în cazul de față ne poate urmări în continuare pe site-ul primăriei.

Aș vrea să mai fac o precizare, avem pe ordinea de zi *punctul numărul 35 - proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință gratuită asupra spațiului în suprafață de 240 mp din incinta Arenei Naționale – Tribuna a II – a situată în B-dul Basarabia nr. 41 – 43, Sector 2, Clubului Sportiv Municipal București,* având în vedere că nu toate documentele necesare acestui proiect pentru discutare și avizare în comisie au fost depuse, am să vă propun retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi, urmând să îl discutăm într-o ședință ulterioară rămânând ca ordinea de zi pe care o votăm să fie fără acest proiect numărul 35.

Puteți vota.

*La ora 13:40 a intrat pe platforma online de videoconferință WebEx domnul consilier Doicin Cristian - Vasile.*

*La lucrările ședinței Comisiei economice sunt prezenți 10 consilieri generali.*

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot **"pentru"**.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 8 voturi pentru** (7 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 2 abțineri, proiectul cu numărul 35 a fost retras de pe ordinea de zi a ședinței Comisiei economice.**

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Bun, în acest caz să votăm și ordinea de zi așa cum a fost modificată.

*La ora 13:45 a intrat pe platforma online de videoconferință WebEx doamna consilier Raiciu Anca – Daniela.*

*La lucrările ședinței Comisiei economice sunt prezenți 11 consilieri generali.*

Domnul Consilier Artimon Marian  
Vot **"pentru"**.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 11 voturi pentru** (10 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată.**

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc, atunci să intrăm direct în ordinea de zi, vă rog doamna Vuculescu să dați citirea primului proiect de hotărâre și să-l discutăm.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**9.Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Dezvoltarea infrastructurii educaționale prin construirea unei grădinițe și a unei creșe pentru Școala Gimnazială, nr. 194, bd. Metalurgiei nr. 214-220”.**

Din partea Direcției Patrimoniu - Biroul Exproprieri doamna șef birou Veronica Halipa este în sala de ședință.

Doamna Halipa Veronica – Șef birou - Biroul Exproprieri - Direcția Patrimoniu  
Bună ziua!

Proiectul de pe ordinea de zi de la punctul 9 este asemănător cam aceeași speță cu cel de la punctul 18 și așa cum spuneam pentru operativitate așa propune dacă se poate că amândouă proiectele sunt inițiate, finanțate, bugetate, derulate de către sectorul 4 și în acest sens punctul 9 căruia i s-a dat citire și punctul 18 de pe ordinea de zi fiind finanțate de sectorul 4 și în ceea ce privește partea de expropriere propun dacă se poate să fie amândouă votate.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Am să vă rog să vă referiți la amândouă cu particularitățile fiecăruia iar în momentul în care vom ajunge la punctul 18 probabil nu vor mai fi întrebări și-l vom supune la vot.

Doamna Halipa Veronica – Șef birou - Biroul Exproprieri - Direcția Patrimoniu

Ok, la punctul 9 de pe ordinea de zi sectorul 4 dorește înființarea unei grădinițe și a unei creșe în imediata vecinătate a Școlii Gimnaziale nr. 194 iar întregul buget pentru realizarea acestui proiect este alocat din bugetul local al sectorului 4.

De asemenea, sectorul 4 a făcut și studiu de fezabilitate și toate sumele referitoare la această expropriere sunt cuprinse în devizul general al realizării necesare realizării acestui proiect fiind cel de la numărul 9, în sensul că în sectorul 4 își asumă și realizare și finanțare, absolut tot.

Pentru proiectul de la punctul 18 particularități ar fi că sectorul 4 dorește să extindă deja un parc existent Parcul Tudor Arghezi care tot prin finanțarea sectorului 4 s-a făcut iar acum dorește să le extindă și în acest sens a făcut studiul de fezabilitate, studiu peisagistic, toate aceste studii au fost transmise și se regăsesc scanate, le-am transmis și DATJ- ului, deci pot fi consultate pe site și de asemenea își asumă întreaga sumă inclusiv expropriere și ce decurge din aceasta.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Dacă sunt întrebări din partea colegilor din comisie pentru punctul numărul 9?

Deocamdată dacă nu sunt.

Am să vă rog să-l supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 11 voturi pentru** (10 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**13.Proiect de hotărâre pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere, pentru imobilul proprietate privată, situat pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spații verzi publice cu acces nelimitat "Amenajare Teren Str. Cumpenei Nr. 6 -Grădină Publică Urbană"- în vederea asigurării creșterii calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a populației în cadrul unității administrative teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului București.**

Vă rog.

Doamna Halipa Veronica – Șef birou - Biroul Exproprieri - Direcția Patrimoniu

Îmi permit să fac din nou aceeași propunere având în vedere că și punctul nr. 13, nr. 14 și nr. 15 au același specific numai că de această dată aceste grădini urbane 13, 14, 15 de pe



ordinea de zi se doresc a fi realizate, sunt inițiate proiecte și se dorește a fi realizate de către sectorul 2. Sectorul 2 asumându-și în întregime finanțarea și a exproprierii.

De asemenea, au realizat și sunt scanate și puse pe site și studiul de fezabilitate și studiul peisagistic, certificat de urbanism, toate acestea se regăsesc pe site-ul nostru al PMB, toate încă o dată din punct de vedere al finanțelor nu revin Primăriei Municipiului București ci numai Sectorului 2.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Am înțeles Sectorul 2 asigură bugetul necesar, expropriează pentru și numele Municipiului București.

Mulțumesc pentru precizări.

Dacă sunt întrebări din partea colegilor?

Doamna Consilier Mardarovici Diana

Presupun administrativ că aceste solicitări au fost votate în Consiliul Local Sector 2. Corect?

Doamna Halipa Veronica – Șef birou - Biroul Exproprieri - Direcția Patrimoniu

Bineînțeles, altfel nici nu se poate, chiar în preambulul fiecărei proiect de hotărâre scriu, am scris despre hotărârea indicatorilor tehnico - economici unde s-a votat devizul general al lucrărilor și de asemenea am scris și despre Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 2 prin care s-a solicitat declanșarea procedurii de expropriere, chiar în preambulul proiectului nostru de hotărâre.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Este oricum o condiție pentru ca proiectele să ajungă pe ordinea de zi a noastră.

Mulțumesc pentru precizări, mulțumesc doamna consilier general Mardarovici pentru întrebare.

Dacă mai sunt alte lămuriri?

Dacă nu, putem supunem la vot vă rog.

Puteți vota.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot **"pentru"**.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 9 voturi pentru** (8 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 1 abținere, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**14. Proiect de hotărâre pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere, pentru imobilul proprietate privată, situat pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spații verzi publice cu acces nelimitat "Amenajare Teren Str. Periș Nr. 6 a -Grădină Publică Urbană" în vederea asigurării creșterii calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a populației în cadrul unității administrative teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului București.**

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 9 voturi pentru** (8 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotrivă, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**15. Proiect de hotărâre pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere, pentru imobilul proprietate privată, situat pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spații verzi publice cu acces nelimitat "Amenajare Teren Str. Tușnad Nr. 43 ca loc de Joacă/Recreere și Spații Verzi (Grădină Publică)" în vederea asigurării creșterii calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a populației în cadrul unității administrative teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului București.**

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Unanimitate, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**18. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Extindere Parc Tudor Arghezi, Etapa II”.**

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Unanimitate, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**23. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 323/13.08.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, pentru obiectivul de investiții - "Lucrări de construcții privind consolidare, reabilitare, restaurare, refuncționalizare, modificări interioare, refacere împrejmuire, organizare de șantier pentru imobilul din Calca Moșilor nr. 84, sector 3, București"**

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Pe cine avem alături de noi?

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

Reprezentanții AMCCRS nu s-au conectat, i-am lăsat mesaj domnului director, a fost transmis link-ul de conectare și nici reprezentanții Direcției Generale Investiții nu au ajuns în sală.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Bun, am încercat să luăm legătura cu AMCCRS-ul și am solicitat și prezența doamnei Lorena Bardan din executiv, dânsa urmează să vină, vă propun pentru a nu ține în loc lucrările ședinței până când ne vom lămuri să trecem la următoarele puncte și să ajungem de exemplu la punctul 29.

**29. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 325/26.06.2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere Spital Clinic de Ortopedie, Traumatologie și TBC Osteoarticular – Foișor.**

Din partea ASSMB domnul Iustin Roșca.

Domnul Roșca Iustin – Director adjunct - ASSMB

Bună ziua!

Mulțumesc pentru invitație!

De fapt avem două corecții pe care le facem cu impactul zero pe suma finală în sensul în care la capitolul 4 din deviz am mutat suma de 4 milioane 200 de la dotări la active necorporale fiind vorba de softul, licențe și toate cele necesare funcționării aparaturii din spital și a doua eroare îndreptată a de calcul în totalul de TVA nu era prins o formulă, nu era prinsă o sumă de TVA dar tip pe sumă fără TVA impactul este zero.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Am înțeles am înțeles domnul Roșca dar cel puțin la noi s-a întrerupt comunicarea, aș vrea să îmi confirmați că am înțeles bine. Deci ați mutat o sumă de la ....

Domnul Roșca Iustin – Director adjunct - ASSMB

... de la capitolul 4 de la ca să citesc exact de la dotări la active necorporale, pentru că suma respectivă avea ca destinație licențe și soft pentru aparatură medicală.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Și în momentul de față sunt 4 milioane și ceva licențele?

Domnul Roșca Iustin – Director adjunct - ASSMB

.... nu numai licențele, ca să vă citesc exact din nota de fundamentare ...

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

V-aș ruga dacă puteți pentru că mi se pare foarte mult ca 4 milioane și ceva să fie niște licențe software.

Domnul Roșca Iustin – Director adjunct - ASSMB

Noi vorbim de dotarea unui întreg corp de spital care s-a construit, deci despre asta este vorba, nu pentru un laptop sau așa ....

Domnul Consilier Artimon Marian

Adică mai clar vă rog frumos să spuneți mai clar nu pentru laptop sau așa pentru ce să dau banii aceștia.

Domnul Roșca Iustin – Director adjunct - ASSMB

Avem toate aparaturile specifică spitalului RMN ...o grămadă de softuri care monitorizează și ajută specialiștii în operații 3D ... acest gen de lucrări.

Ele au fost prevăzute și anterior dar pe o linie greșită.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Ok, deci este vorba este și de dotările în sine care utilizează la rândul lor un software specializat nu e vorba numai de licențele pentru soft. Ok, e bună lămurirea.

Mulțumesc!

Oricum impactul din câte am înțeles pe buget prin modificările astea este zero.

Sunt întrebări din partea colegilor?

A intrat cu noi domnul Munteanu, din păcate mai este într-o convorbire, o să-l așteptăm să termine.

Dar ne întoarcem la domnul Roșca și la proiectul de care discutăm, dacă nu sunt întrebări vă rog să îl supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot **"pentru"**.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 9 voturi pentru** (8 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc!

Ne întoarcem la domnul Munteanu la punctul 23 având în vedere că domnul director Răzvan Munteanu a intrat în ședința noastră.

Bună ziua, domnul Munteanu!

Ne auziți?

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Îmi cer scuze pentru întârziere, vă aud acum.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Nu e nici o problemă, suntem la punctul 23 de pe ordinea de zi a ședinței Consiliului General din data de 2 aprilie, o să dăm citire proiectului și o să vă rog să ne dați câteva lămuriri.

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Cu mare plăcere!

Vă mulțumesc!

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**23.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 323/13.08.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, pentru obiectivul de investiții - "Lucrări de construcții privind consolidare, reabilitare, restaurare, refuncționalizare, modificări interioare, refacere împrejmuire, organizare de șantier pentru imobilul din Calea Moșilor nr. 84, sector 3, București".**

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Avem pe ordinea de zi două imobile pentru dumneavoastră, avem Calea Moșilor 84 și Griviței 7, ambele imobile sunt imobile monumente istorice, în Calea Moșilor 84 municipalitatea deține 70% din cota de proprietate prin intervențiile pe care le propunem dorim practic să consolidăm imobilul, precizez că acesta va avea reînanțarea din bugetul local.

Atât Calea Moșilor cât și Calea Griviței a trecut prin procesul de evaluare în cadrul Comisiei tehnico – economice, avem absolut toate la faza DALI, avem absolut toate avizele obținute atât de la Ministerul Culturii cât și celelalte solicitate prin certificat la această fază cu privire la imobilul de pe Calea Griviței nr. 7 care este de asemenea monument istoric și este imobil ce se află în proprietatea 100% a municipalității, precizezi faptul că acel imobil va primi finanțare din Programul Național de Finanțare asigurat de către Ministerul Dezvoltării prin Programul Național.

Sunt două imobile monumente istorice cu multă componentă de restaurare s-ar putea să vă surprindă un pic sumele un pic mai mari aferente acestor două imobile tocmai pentru că sunt monumente istorice de clasă B, au multă componentă de restaurare fiind imobile de secol XIX respectiv secol XX.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Și modificarea indicatorilor la proiectul numărul 23 ne aduce la ce sumă?

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Îmi cer scuze o să spun din memorie și sper să nu greșesc ne duce la o sumă de aproximativ 1200 euro/mp, aceasta este suma care vine pentru un imobil de 900 m<sup>2</sup>.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Monument istoric, Da, mulțumesc.

Aș vrea să vă mai rog să mai îmi răspundeți la o întrebare pe ordinea de zi mai avem și proiectele nr. 24 și nr. 25 la care nu știu dacă ne puteți da pe dumneavoastră lămuriri v-ați referit numai la cele două și am crezut că ar trebui să invităm pe altcineva de la investiții.

Ok, atunci în măsura în care mai sunt întrebări pentru punctul 23 îi rog pe colegi să intervină.

Dacă nu sunt, o să vă rog să-l supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 9 voturi pentru** (8 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**24.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a devizului general pentru punerea în siguranță a imobilului situat în str. Splaiul Independenței nr. 2, sector 5.**

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Pentru acest imobil precizez că, urmare a analizei documentației în cadrul Comisiei tehnico-economice, comisia a recomandat ca această punere în siguranță să nu treacă prin procesul de avizare specific Comisiei tehnico – economice, respectiv să nu mai treacă nici prin procesul de aprobare prin hotărâre de Consiliu General, documentația nefăcând obiectul fiind o punere în siguranță în regim de urgență și atunci în acest sens noi am și făcut o adresă prin care am solicitat secretariatului general să se retragă de pe ordinea de zi acest punct.

De aceea vă rog să aveți în vedere aceste aspecte, deci documentația și proiectul de hotărâre nu va mai intra pe ordinea de zi, dar fiind deja publicată mi s-a solicitat să fac această adresă de retragere de pe ordinea de zi.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Vreau să vă spun domnul Munteanu că dacă am fi primit și noi de la secretariatul general o astfel de înștiințare îl retrăgeam și de pe ordinea de zi a comisiei, având în vedere că a rămas o să vă solicit totuși un vot care bineînțeles ar trebui să fie un vot negativ.

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Da, menționez că nu am luat avizul de la Comisia tehnică – economică, precizând faptul că nu face obiectul acestei comisii.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Da, mulțumesc pentru precizări.

Vă rog să-l punem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian  
Vot "împotrivă".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 5 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 5 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz nefavorabil.**

**25. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Administrației Municipale pentru Consolidarea Clădirilor cu Risc Seismic a obiectivului de investiții - actualizare expertiză tehnică, proiectare și realizare lucrări de consolidare, restaurare și creșterea eficienței energetice la imobilul situat în București, strada Franceză nr. 19 corespondent străzii Șelari nr. 19, sector 3.**

În sală sunt colegii de la Direcția Planificare Investiții, online sunt domnul Răzvan Munteanu de la AMCCRS și doamna director executiv Corina Dumitru - Direcția Economică din cadrul Direcției Generale de Poliție locală și Control a Municipiului București.

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Este vorba despre un imobil care în prezent se află în administrarea Poliției Locale cel din Centrul Vechi, este cunoscut și sub denumirea de Hanul Roșu, imobil pentru care din anul 2019 nu s-au mai făcut niciun fel de lucrări.

Am decis să solicităm preluarea acestui imobil tocmai pentru a continua etapele de proiectare și apoi etapele de execuție. Finanțarea se va asigura din bugetul local.

Solicităm să preluăm în administrare acest imobil pentru a continua lucrările de proiectare și activitățile de proiectare și ulterior lucrările de consolidare și de depunere ....

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

În cazul de față poate titlul proiectului ar fi trebuit să fie puțin mai specific, mai clar în sensul că se schimbă și administrarea dar din ceea ce discutăm acum este faptul că AMCCRS va prelua derularea lucrărilor de consolidare și restaurare.

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Exact.

Practic noi nu dorim să preluăm imobilul fizic, în sensul să asigurăm paza și nu știu utilitățile acestui imobil dorim să preluăm documentația în vederea ....

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

....decî numai documentația nu și administrarea.

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Ulterior când se vor fi gata lucrările prin proces verbal de predare primire vom prelua imobilul pentru a implementa lucrările, ulterior imobilul trebuie să ajungă la beneficiarul inițial respectiv Poliția Locală dar repet de la sfârșitul anului 2019 - 2020 nu au mai fost efectuate

lucrări la acest imobil și este un imobil pe care îl avem în proprietate la nivelul municipiului București și pe care nu îl folosim.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Da, am înțeles.

Sunt întrebări?

Se pare că nu.

Vă rog să supunem la vot proiectul așa cum ne-a fost el prezentat.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 10 voturi pentru** (9 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 1 abținere, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**26. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general cu detalierea pe cheltuieli eligibile și neeligibile cuprinse în devizul general, pentru obiectivul de investiții "Consolidare seismică și creșterea eficienței energetice clădire de interes și utilitate publică situată în strada Calea Griviței nr. 7, sector 1, București".**

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Da, domnul Munteanu, am înțeles precizările pe care le-ați făcut, singurul lucru pe care aș vrea să ni-l reconfirmăm este că acest imobil nu este reabilitat din câte am înțeles din bugetul local.

Domnul Munteanu Răzvan – Director executiv - AMCCRS

Da, este corect, finanțarea acestui mobil se asigură din Programul Național de Consolidare Seismică imobilul se află 100% în proprietatea municipiului București și a fost în administrarea Spitalului de Nefrologie și consolidăm acest imobil care este monument de clasă B.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc!

Sunt întrebări.

Nu sunt.

Vă rog să supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 11 voturi pentru** (10 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**



**30. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului București în calitate de Lider de parteneriat (Partener 1) în cadrul Acordului de parteneriat încheiat cu Biblioteca Metropolitană București și alte 28 de biblioteci publice din țară pentru depunerea proiectului „Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul II, Componenta 7, Investiția 17 și a cheltuielilor legate de proiect.**

Doamna director general Gabriela Anca de la Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Doamna Gabriela Anca vă ascultăm.

Ne auziți?

O să încercăm să luăm legătura cu doamna director să vedem dacă există numai o problemă de conexiune sau dacă mai este ceva din ....

Mai așteptăm un minut. încercăm să luăm legătura cu doamna director Gabriela Anca.

Da, într-adevăr se pare că doamna director Gabriela Anca are o problemă de conexiune ne roagă să o păsuim până se reface legătura drept pentru care o să trecem la proiectele următoare și ne întoarcem imediat ce dânsa reușește să se conecteze.

O să trecem mai departe așa cum v-am rugat ne vom reîntoarce la proiect punctul 31.

**31. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 548/10.10.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul "Achiziționarea de vehicule nepoluante pentru transportul public metropolitan București–Ilfov – microbuze electrice" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10 și a cheltuielilor aferente proiectului.**

Din partea Direcției Transporturi domnul Livius Gogîltan.

Domnul Gogîltan Livius – Expert - Direcția Transporturi

Bună ziua!

Acest proiect modifică Hotărârea nr. 548/2022, hotărârea respectivă se referea la achiziția de 60 de microbuze electrice - 50 pentru Municipiul București și 10 pentru Snagov, între timp s-a modificat și s-a ajuns doar pentru 7 microbuze să se facă cereri de finanțare care au fost semnat contract și practic prin acest proiect se actualizează hotărârea de atunci și pentru mai puține microbuze s-a modificat și prețul unitar urmare a unui studiu de piață și trebuie actualizați indicatorii tehnico - economici pentru acest proiect în colaborare cu Snagovul.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Deci modificarea survine atât la numărul de microbuze achiziționate cât și la prețul unitar.

Ok și valoarea totală a proiectului care va fi finanțată din PNRR ne-o puteți spune?

Domnul Gogîltan Livius – Expert - Direcția Transporturi

10 milioane 251 mii lei este valoarea finanțării nerambursabile, asta e valoarea proiectului din care PNRR 8 milioane 614.725.

Domnul Consilier Artimon Marian

Dacă îmi permiteți, adică din 60 mai luăm decât 7 sau cum? că nu am înțeles sau numai pentru Sangov am luat 7?

Domnul Gogîltan Livius – Expert - Direcția Transporturi

Atât au rămas, așa a fost contextul.

Domnul Consilier Artimon Marian

Care este valoarea proiectului? 60 costa un preț, ăsta ar trebui să fie aproape de șase ori mai ieftin.

Domnul Gogîltan Livius – Expert - Direcția Transporturi

Da, aproximativ .... așa a fost contextul ... doar șapte microbuze ... nu știu să vă dau detalii.

Domnul Consilier Artimon Marian

Cu cât au crescut prețurile?

Domnul Gogîltan Livius – Expert - Direcția Transporturi

Nu am acum să vă dau detalii că nu m-am ocupat eu de ...

Domnul Consilier Artimon Marian

Ok, mulțumesc frumos.

Având în vedere că e PNRR ...

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Valoarea totală finanțată a proiectului este 7 milioane?

Domnul Gogîltan Livius – Expert - Direcția Transporturi

Deci valoarea eligibilă este 8,614. 725.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

10 milioane valoare totală, 8 milioane valoare finanțată. Da, am înțeles, bine, pentru șapte microbuze.

Mulțumesc!

Mai sunt întrebări?

Dacă nu mai sunt întrebări o să vă rog totuși să votăm proiectul.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "împotriva".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 abținere, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**32.Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov a adăposturilor modulare ce fac obiectul acordului – cadru nr. 205/30.03.2020 și al contractului subsecvent de achiziție publică de produse "Elemente constructive pentru mobilier urban, respectiv adăposturi modulare pentru stații de troleibuz și stații de autobuz".**

Vă rog.

Domnul Gogîltan Livius – Expert - Direcția Transporturi

Este vorba de contract subsecvent 2 cu adăposturile din stațiile STB care se derulează în acest moment până acum în contract subsecvent 2 au fost montate 180 de adăposturi care le predăm la STB pentru administrare identic cu cele 500 din contractul subsecvent 1, în total la contractul subsecvent 2 vor fi 308 adăposturi în total, proiecte care se va încheia în luna mai anul acesta și le predăm toate STB-ului pentru administrare.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 11 voturi pentru (10 voturi online + 1 vot exprimat verbal), 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**34.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 516/29.09.2022 privind transmiterea din administrarea Consiliului General al Municipiului București în administrarea Clubului Sportiv Municipal București a imobilului din Str. Ion Sahighian, nr. 6, sector 3, în vederea întreținerii și exploatării.**

Doamna Bardan Lorena – Șef serviciu – Direcția Planificare Investiții

Proiectul își propune modificarea articolului 1 din hotărârea inițială la solicitarea celor de la Clubul Sportiv Municipal .... au realizat ... consideră că vor obține fonduri nerambursabile prin construirea unei săli de sport cu minim 3000 de locuri, astfel hotărârea inițială a fost ca să predăm acest imobil din strada Sahighian în vederea întreținerii și exploatării iar acum cu această modificare solicităm aprobarea transmiterii din administrarea Consiliului General al Municipiului București în administrarea Clubului Sportiv Municipal a imobilului situat în strada Sahighian nr. 6, sector 3 în vederea edificării unei săli de sport cu minim 3000 de locuri.

Clubul Sportiv Municipal a obținut un certificat de urbanism prin care se poate construi acest complex sportiv.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Da, am înțeles.

Mulțumesc!

Sunt întrebări din partea colegilor?

Doamna Consilier Hristudor Sanada

A venit acum pe e mail varianta modificată a punctului nr. 35.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Nu cred că ne referim la același proiect ...

Doamna Consilier Hristudor Sanada

Nu suntem la punctul nr. 35?

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Suntem la punctul nr. 34 dar *într-adevăr aveți dreptate am primit pe mail și proiectul modificat de la punctul 35 pe care însă din păcate neavându-l la timp l-am retras de pe ordinea de zi, o să vedem dacă putem să-l discutăm ca un proiect de ordine de zi suplimentară, o să mă consult cu colegii de la tehnic să vedem dacă este posibil acest lucru pentru că proiectul a venit și ar fi păcat să nu-l discutăm dar deocamdată să ne întoarcem la proiectul 34.*

Sunt întrebări?

Nu sunt. Să-l supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot **"pentru"**.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 11 voturi pentru** (10 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

Ne întoarcem la punctul 30 a reușit să se conecteze doamna director general Gabriela Anca de la Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă.

**30.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului București în calitate de Lider de parteneriat (Partener 1) în cadrul Acordului de parteneriat încheiat cu Biblioteca Metropolitană București și alte 28 de biblioteci publice din țară pentru depunerea proiectului „Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul II, Componenta 7, Investiția 17 și a cheltuielilor legate de proiect.**

Vă rog.

Doamna Gabriela Anca - Director general - Direcția Generală Management Proiecte cu Finanțare Externă

Bună ziua!

Mă iertați pentru mai devreme am alergat cu niște documente urgente, vă mulțumesc pentru înțelegere.

Vroiam să vă spun că prin prezentul proiect se supune aprobării participarea Municipiului București în calitate de Lider de parteneriat Partener I în cadrul Acordului de parteneriat care urmează să fie încheiat cu Biblioteca Metropolitană București și alte 28 de biblioteci publice din țară pentru depunerea proiectului finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale "Finanțarea în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul II, Component 7, Investiția 17 scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale runda 2 și a cheltuielilor legate de proiect.

Practic prin această hotărâre se aprobă și încheierea unui acord de parteneriat cum am spus mai devreme care este împreună cu Biblioteca Metropolitană București și cu alte 28 de biblioteci publice din țară, valoarea maximă eligibilă a proiectului conform ghidului solicitantului pentru acest proiect este de 2 milioane 228.842 lei inclusiv TVA din care valoarea nerambursabilă totală este de 2 milioane 288.842 respectiv 451.000 euro la cursul de schimb 1 € = 4,942 conform Ghidului solicitantului.

Valoarea eligibilă a proiectului pentru Biblioteca Metropolitană București în calitate de Partener II este în sumă de 845.082 lei inclusiv TVA din care valoarea nerambursabilă este de aceeași valoare respectiv 171.000 euro echivalentul, practic prin acest proiect vor fi finanțate cheltuieli de achiziție de echipamente, echiparea practic a bibliotecilor cu echipamente informatice noi sau modernizate precum și renovarea sediului bibliotecii metropolitane și evident dotarea cu echipamente și calculatoare tehnice.

Valoare maximă eligibilă a proiectului 2 milioane 228.842 mii lei întrucât neavând la acest moment documentele elaborate de către Biblioteca Metropolitană nu știm practic la ce valoare se va ajunge pentru această renovare. Noi am menționat doar valoarea totală eligibilă întrucât în momentul de față nu este întocmit un DALI și un deviz general al proiectului și după finalizarea acestora valoarea prevăzută în devizul general va fi din nou supus aprobării Consiliului General.

Vom depune proiectul fără a avea acest DALI pentru că apelul pe această finanțare se încheie pe data de 5 aprilie și vom depune fără acest Dali urmând ca între timp Biblioteca Metropolitană să se ocupe de acest aspect și să vină practic cu un DALI și cu un deviz general al proiectului.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Sunt întrebări?

Nu sunt. Să-l supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot "pentru".

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 10 voturi pentru** (9 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

36. Proiect de hotărâre referitor la completarea anexei nr. 3 – ”Inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al municipiului București” la contractul de delegare, parte integrantă a anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 625/2019 privind avizarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov, stabilirea modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu energie termică în arealul deservit de Asociație, acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București - Ilfov pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică și atribuirea directă a contractului de delegare către operatorul regional Campania Municipală Termoenergetica București S.A., precum și avizarea proiectului contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov.

Doamna Gușavan Cătălina - Șef serviciu - Serviciul Termoenergetic - Direcția Servicii Integrate

Bună ziua!

Proiectul de hotărâre inițial spre votul domnilor consilier vizează o completare a inventarului domeniului public pus la dispoziție de către municipiul București operatorului Termoenergetica București S.A. parte din aceste bunuri la momentul delegării și anume în anul 2019 nu erau evaluate și nu aveau documentație cadastrale pentru a putea fi completate atunci în lista bunurilor puse la dispoziție motiv pentru care au existat două hotărâri de consiliu aceasta este a treia prin care s-a completat lista bunurilor cu imobilele utilizate de operatorul Termoenergetica pentru a presta serviciul public de alimentare centralizată cu energie termică.

Documentațiile au fost înaintate de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară București-Ilfov care este de altfel și mandată de Consiliul General să delege serviciu și să încheie contractul de delegare iar pe lângă completarea listei bunurilor s-a actualizat și valoarea investițiilor derulate de către operator Termoenergetica pe infrastructura pusă la dispoziție.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Am înțeles, da, deși titlul e foarte stufos așa, practic completăm anexa cu niște bunuri și cu valoarea investițiilor deja realizate.

Mulțumesc pentru lămuriri!

Sunt întrebări suplimentare?

Nu sunt.

Vă rog să supunem la vot proiectul.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot ”**pentru**”.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 9 voturi pentru** (8 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva**, **0 abțineri**, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.

**38. Proiect de hotărâre privind împuternicirea pentru inițierea procedurii achiziționării imobilului situat în strada Covaci nr. 8, sectorul 3, București.**

Domnul Ștefănescu Valentin – Expert - Direcția Cultură, Învățământ, Turism

La sfârșitul anului trecut în luna decembrie Municipiul București a exercitat dreptul de preemțiune pentru imobilul din strada Covaci nr. 8 și practic acum este vorba de un acord de principiu pentru a se face o evaluare din partea primăriei, se face o comisie de negociere și ulterior prețul să venim din nou în consiliul pentru a supune aprobării.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot ”**pentru**”.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 10 voturi pentru** (9 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**39. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită prin Contract de împrumut de folosință (comodat) a unei Autoutilitare N1-BB04 cu temperatura controlată, marca Dacia Dokker, tip SD, varianta RTG734 și aprobarea modelului de Contract de împrumut de folosință (comodat) încheiat între Municipiul București și Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București.**

Din partea Direcției Generale Situații de Urgență Statisticii și Strategii domnul șef serviciu Răzvan Grigoraș.

Domnul Grigoraș Răzvan - Șef serviciu - Direcția Generală Situații de Urgență Statisticii și Strategii

Bună ziua!

Este vorba despre o autospecială transmisă către colegii noștri de la Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București care deservește de principiu transferul de sânge și această va fi dată printr-un contract de comodat care este chiar și anexă în spatele draftului de hotărâre.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Mulțumesc pentru lămuriri!

Sunt întrebări?

Nu sunt.

Vă rog să spunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot ”**pentru**”.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 10 voturi pentru** (9 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

Doamna Consilier Hristudor Sanada

.... nu am reușit să votez ....

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Doamna Hristudor la ce punct nu ați reușit să votați? Doamna Hristudor cred că nu mai este. Cred că s-a deconectat doamna Hristudor, oricum va reveni.

Haideți să trecem mai departe.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**44. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului pentru darea în folosință gratuită a trei autoturisme aflate în domeniul privat al Municipiului București către Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București în vederea desfășurării activității specific.**

Online îl avem pe domnul director general Eugen Davidoiu, în sală sunt domnul director executiv Daniel Calotă și domnul șef serviciu Nicolae Soare din cadrul Direcției Administrative.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Bună ziua!

În ordinea în care doriți.

Domnul Calotă Daniel - Director executiv – Direcția Administrativă

Bună ziua!

Este vorba de fapt despre o înnoire a unei vechi hotărâri de consiliul general din 2022 de pe vremea pandemiei când le-am pus la dispoziție colegilor de la Direcția de Sănătate Publică mai multe autovehicule dar trei au rămas la dumnealor și de fapt dâșii ne-au făcut o revenire, o adresă prin care ne solicită să le lăsăm în continuare cele trei autovehicule, cu contract de comodat, dacă sunteți de acord.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Am înțeles.

Sunt întrebări?

Nu sunt.

Vă rog să spunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot ”**pentru**”

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 11 voturi pentru** (10 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**



**51. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului tarifelor practicate de către Opera Comică pentru Copii, instituție publică de cultură de interes local al Municipiului București.**

Din partea Operei Comice pentru Copii domnul Mădălin Gruianu.

Domnul Gruianu Mădălin – reprezentant Opera Comică pentru Copii

Bună ziua!

Este o modificare foarte simplă de tarife la sfârșitul anului trecut cu un Consiliu de Administrație au trecut doar la câteva capitole cel mai important a fost la tipărituri pentru că au crescut costurile și atunci caietele program au trebuit să fie ridicate și foarte puțin la abonamente și la ateliere, restul toate biletele de la Opera Comică au rămas la același tarif .

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Ok, am înțeles.

E oricum o modificare de tarife care e în răspunderea dumneavoastră.

Vă rog dacă nu sunt alte întrebări să supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot ”pentru”.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 10 voturi pentru** (9 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

**52. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului tarifelor practicate de către Centrul Cultural ”Palatele Brâncovenești de la Porțile Bucureștiului”, serviciu public de interes local al Municipiului București.**

În sală este doamna Marcela Codlea de la Direcția Cultură, Învățământ, Turism și online domnul Robert Hristea de la Palatele Brâncovenești.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Bună ziua!

Vă ascultăm.

Domnul Hristea Robert – reprezentant Centrul Cultural ”Palatele Brâncovenești de la Porțile Bucureștiului”

Bună ziua!

Proiectul supus dezbaterii astăzi prevede în primul rând actualizarea tarifelor cu precăderea tarifelor pentru activitățile de vizitare, ghidaj, parcare și fotografiere, aceste tarife nu au mai fost actualizate încă din iunie 2021 iar în al doilea rând în baza solicitărilor venite din diverse părți interesate am propus și stabilirea unor noi tarife pentru activități pe care nu le aveam aprobate, activități precum folosința sălilor, filmări de spoturi publicitare, activități de evenimente, utilizarea spațiilor exterioare pentru festivaluri cazare și așa mai departe.

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Ok, am înțeles.

Mulțumec!

Vă rog dacă nu sunt alte întrebări să supunem la vot.

Domnul Consilier Artimon Marian

Vot **"pentru"**.

Doamna Vuculescu Mioara – Expert - Serviciul Asistare Comisii - Direcția Asistență Tehnică și Juridică

**Cu 10 voturi pentru** (9 voturi online + 1 vot exprimat verbal), **0 voturi împotrivă, 0 abțineri, proiectul de hotărâre are aviz favorabil.**

Domnul Consilier Purcărea Sorin - Președinte Comisia economică, buget, finanțe și credite externe

Doamnelor și domnilor consilieri generali mulțumesc pentru participare.

O să am o rugămintă la dumneavoastră totuși, la toți colegii din comisie, între timp aș vrea să vă informez că ne-a fost transmis proiectul de hotărâre modificat care se afla la punctul 35 pe ordinea de zi și pentru că îl avem consider că ar fi păcat să convocăm o nouă ședință de comisie chiar luni sau marți pentru un singur proiect de hotărâre drept pentru care consilierii generali ai comisiei să fie de acord cu propunerea mea și anume de convocarea unei ședințe a Comisiei economice astăzi la ora 15:13 cu un singur punct pe ordinea de zi și anume *proiect de hotărâre privind acordarea Protocolului de colaborare dintre Municipiul București și Clubul Sportiv Municipal București, pentru punerea la dispoziție cu titlu gratuit a spațiului în suprafață de 240 mp din incinta Arenei Naționale – Tribuna a II – a situată în B-dul Basarabia nr. 41 – 43, Sector 2.*

Acest proiect este pe ordinea de zi a ședinței Consiliului General ar fi păcat să nu-l discutăm drept pentru care am rugămintea ca la 15:13 să ne vedem pentru 2 minute.

Mulțumesc!

Declar ședința închisă.

Ședința Comisiei economice, buget, finanțe și credite externe din cadrul CGMB s-a încheiat la ora 15,10.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido, precum și pe baza votului exprimat verbal de către consilierii generali.

**Președinte,  
Purcărea Sorin**

**Secretar,  
Șerban Luminița - Gabriela**